

## Supervisione

protocollo.generale@comunececcano.telecompost.it

ACEA ATO 5 S.p.A.

Al Comune di Arnara Al Comune di Ceccano Al Comune di Frosinone

Al Comune di Pofi Al Comune di Ripi

Al Comune di Strangolagalli

Al Comune di Torrice Al Comune di Veroli

E p.c.: Prefettura di Frosinone STO Ato 5 Frosinone valeria, saiardi@comune, frosinone.it
comunepofi@pec.it
protocollo.ripi@pec.it
servizidemografici.ripi@pec.it
segreteria@strangolagalli.gov.it
giovanni.vincenzi@strangolagalli.gov.it

Tipo atti: In Partenza
Prot: n. 0233365/18 del 16/11/2018
UOP: PROTOCOLLO ATO5

giovanni.vincenzi@strangoiagani.gov.it
protocollo.torrice@pec.it
segreteriaveroli@pec.it
servizifinanziariveroli@pec.it

protocollo.preffr@pec.interno.it segreteria@pec.ato5fr.it

comunediarnara@postecert.it

pec@pec.comune.frosinone.it fabrizio.felici@comune.frosinone.it

## **MESSAGGIO PEC**

## Comunicato: preavviso di sospensione idrica in data 20 Novembre 2018

ACEA ATOS

Acea Ato 5 SpA. comunica che per lavori di manutenzione programmata presso l'impianto Montenero nel Comune di Veroli, il giorno 20 Novembre 2018 (martedi) dalle ore 14:00 fino a tarda serata si verificherà una sospensione del flusso idrico, in particolare le zone interessate sono le seguenti:

- Comune di Arnara: intero territorio comunale
- Comune di Ceccano: Colle Leo, Colle Bruni, Via Marano e zone limitrofe
- Comune di Frosinone: via Vetiche, via Prefelci, via Valle Contessa
- Comune di Pofi: Centro storico
- Comune di Ripi: intero territorio comunale
- Comune di Strangolagalli: intero territorio comunale
- Comune di Torrice: intero territorio comunale
- Comune di Veroli: serbatoi Arcatura e Colle Pelero

Il regolare ripristino del servizio è previsto nella stessa giornata (salvo imprevisti).

Acea Ato 5 SpA si scusa per i disagi.

Frosinone, 16 Novembre 2018

1

SEGNALAZIONE GUASTI



soa.aceaato5@pec.aceaspa.it

Responsabile Sala Operativa (Ing. Adriano Di Meb)

Acea Ato 5 SpA – Viale Roma, snc, 03100 - Frosinone / T 0775 883 100 Cap.Soc. Euro 10.330.000,00 iv CF, P.IVA 02267050603 CCIAA FR REA 140926 <a href="https://www.acea.it">www.acea.it</a> Soggetto che esercita la direzione e il coordinamento al sensi dell'art. 2497 bis

Soggetto che esercità la direzione e il coordinamento ai sensi dell'art. 2497 dis Acea SpA - CF 05394801004

